
Referat fra skolebestyrelsesmøde 13. november 2025  
 

 

Til stede: Julie, Karina, Saira, Pernille, Enes, elevrådsrepræsentanter Anna 

7.a, Ahmad 7.a, Tine. Dan og Lotte 

Afbud: Lasse 

Referent: LR 

Spørgetid: 

 

25/26-08. Velkommen til Dan, konstitueret skoleleder (pr. 2/10 – 1/1) og 
Tine indskolingsleder (pr. 1/8) 

Dan har været i Greve Kommune i 25 år. Han er viceskoleleder på 

Krogårdskolen og er konstitueret skoleleder på Damagerskolen med 

forventning til 1. januar. Tidligere har Dan været ansat som lærer og 

tillidsrepræsentant på Tjørnelyskolen. Dan har også været næstformand i 
Greve lærerforening og været i hovedstyrelsen i Danmarks lærerforening. 

 

Tine er ansat som indskolingsleder på Damagerskolen fra 1. august. Tine 

kommer fra Roskilde. Tine har tidligere været lærer og tillidsrepræsentant. Det 
er Tines første lederstilling. Tine er i gang med lederuddannelse. Tine oplever 

Damagerskolen, som et rart sted at være. En rolig og dejlig SFO med et meget 

erfarent personale og mange glade børn. Tine er nysgerrig på, hvordan vi 

udvikler SFOen og hvordan vi i skolen skaber deltagelsesmuligheder for 
eleverne i undervisningen. 

Tine skriver en præsentation af sig selv på Aula. Det har været savnet. 

 

25/26-09. Budgetopfølgning   (v. Dan) 

Budgetopfølgningen september:  
• skoledelen overskud på ca. 92.000 

• SFOen overskud på ca. 145.000 

• modtageklasse overskud på ca. 354.000 

• specialundervisningsindsats underskud 1.093.757 
• samlet underskud på ca. 500.000., men mangler budgettilpasninger, så 

vi forventer at ende med et samlet underskud på ca. 390.000 kr.  

 

25/26-10. Skolens 50.års fødselsdag  (v. Dan) 
Skolen har fødselsdag fredag den 5. december.  

Vi holder arrangement med eleverne i tidsrummet 8.10-11.30. 

I løbet af dagen skal der arbejdes med venskabsklasser. Der skal laves et 

fælles kunstværk. Efterfølgende samles vi i kantinen med fællessang og en 
fødselsdagsgave – overraskelse.  



I tidsrummet 12.00-15.00 laves der arrangement for personalet, fagligt oplæg 

og slutter dagen af med et socialt arrangement med spisning. 

 
25/26-11. SB-valg – hvad gør vi?  (v. Dan og Julie) 

Forældrerepræsentanter vælges for en 4-årig periode. Damagerskolen har 

forskudte valg, så ikke alle skiftes ud samme år, men i nuværende situation er 

der ikke mange forældrerepræsentanter som fortsætter i næste periode. 

 
Skolebestyrelsen vil nævne vi mangler forældrerepræsentanter på 

kontaktforældremødet den 27.november 

Ligeledes nævnes det i personalegruppen, som kan være med til at prikke 

nogle forældre i klasserne. 
 

25/26-12. Den kommende skoleudviklingssamtale (v. Dan) 

Skolebestyrelsen har ret til at være med til skoleudviklingssamtale. 

Skoleudviklingssamtalen er en dialog med CDS, men også en proces med 
involvering af personale og bestyrelse i skolens drift og udvikling.  

Hvad er det for en skole vi gerne vil have? 

 

Skoleudviklingssamtale tager udgangspunkt i data, kommunale valgte og 
selvvalgte temaer. Inden skoleudviklingssamtale bliver data gennemgået med 

skoleledelsen og CDS 

 

25/26-13. Nyt fra 

• Formanden: 
o Vi har travlt med den politiske dagsorden. Der har været afholdt et 

forældremøde med politikkerne i Greve. Det var et godt 

forældremøde, spændende hvad der sker efter valget. Der er lavet 

artikler til Sjællandske Medier om skolerne i Greve. 
o Skole- og børnerådsmøde havde fokus omkring sprogudvikling og 

sprogtrappen i daginstitutioner  

• Ledelsen: 

o Dan oplever meget god energi og rigtig mange gode tiltag, men ser 
også medarbejderne i et ”vakuum”, hvad skal der ske?  

• Medarbejderne: 

o Fælles udviklingsseminar. Louise Klinge var på som fælles 

oplægsholder. Der var fokus på læringsmiljø og indretningen af 

undervisningslokaler. Vi har som skolen valgt at arbejde med 
”skolestrejfer”, elever der forlader klasselokalet. Målet er at 

fastholde eleverne i klassen og give dem oplevelsen af mestring. 

Damagerskolen har ønsket at arbejde videre med Louise Klinge i 

vores kompetenceudvikling.  
o Vi befinder og i et vakuum. Psykologisk og mentalt skal vi indstille 

os på store forandringer. 

o Overvejer om vi skal lave en APV, ved store forandringer. 

• Eleverne: 



o Har været i fælleselevrådet. 

o Ønsker nye møbler til eleverne. 

• Andre: 
o Må skolen modtage gaver? ja 

 

 

 

25/26-14. Punkter til kommende møder: 
 

 Principper: 

 Mobilfri-skole 

Forældreansvar 
 

  

  

 
 
 


